

8 Decembrie 2013



Unde-i Pruncul, Sfântul Rege ?

„Unde-i Pruncul, Sfântul Rege, să I ne-nchinăm degrabă?” —
Mulți au spus de-alungul vremii, mulți și azi se mai întrebă;
Căci în feșele Mariei, într-o iesle jos cu paie,
Era Regele mării, în smeritele Lui straie.

...Iată, prin pustia lungă, peste munți, pe drumuri grele,
Se grăbesc ca să ajungă magii cititori în stele;
Din țara soare-răsare, din țara lui Zoroastru,
Până-n Țara minunată, vin călăuziți de-un astru;

Răscolesc Ierusalimul: „Unde-i Pruncul, Împăratul?
Unde-i Cel născut ca Rege? Unde-și are el palatul?”
Mai târziu aflară taina: Pruncul prevestit în zare,
Era-n Betleem Efrata..., și i-au adus închinare.

Vai, Irod aceleași vorbe îndrăznise să le spună,
Cum că vrea să vadă Pruncul, dar spusese o minciună.
El avea gânduri de șarpe, cu otravă de aspidă,
Nu dorea să I se-nchine, ci vroia ca să-l ucidă.

Ca Irod, și astăzi unii: au cântările pe buze,
Dar în inimă-i duzină de otravă și obuze.
Sunt morminte văruite: pe de-afară sunt frumoase,
Dar pe dinlăuntru-s pline cu un putregai de oase.

Fericiți sunt cei ce-ntrebă, „Unde-i Pruncul, sfântul Rege?”
Și Îl caută-n credință, nu pe căi de făr'delege;
Iar apoi cu orice jertfă, peste văi, peste coline,
Vin la Regele mării, ca smeriți să I se-nchine. (V.P.)



Lăsați copilașii să vină la Mine!

Un păstor al unei biserici a introdus o regulă, ca membrii bisericii să nu-și mai aducă copiii la adunare, întrucât sunt jucăuși, uneori vorbesc între ei, alții plâng, și astfel ordinea serviciilor divine este deranjată.

Unul dintre membrii bisericii, care avea o turmă de oi, l-a invitat pe păstor într-o zi la el acasă. Păstorul a răspuns invitației, și după ce au luat masa, gazda l-a dus pe fratele păstor la staulul oilor. Afară erau câteva oi și câțiva miei. Când diaconul a deschis ușa la staul, oille de afară au venit să intre în staul, și omul le-a lăsat să intre, dar când au venit și mieii, el i-a alungat cu un baston de lemn. Imediat păstorul a reacționat și i-a spus fratelui: „Dece nu-i lași și pe miei să intre în staul?” La care fratele i-a răspuns: „Eu am urmat regula pe care dumneata ai introdus-o în biserică la noi, să nu-i lăsăm pe copii în mijlocul nostru la adunare.” Din ziua aceea, păstorul și-a schimbat atitudinea.

A-i câștiga pe copii la credință este o mare bucurie în cer, și este un câștig etern ca ei să fie mântuiți prin harul Domnului Isus. „Lăsați copiii să vină la Mine,” a grăit El Însuși. Cuvintele Lui sunt valabile și azi.

Toate au început cu o invitație

Dr. Ergun Caner a fost ales președinte al Colegiului Baptist Brewer-Parker din Georgia, unul din cele trei mari colegii baptiste din statul Georgia. Ce este interesant despre Dr. Caner e faptul că s-a născut și a crescut musulman, dar s-a convertit la creștinism în anii liceului.

Ergun Caner s-a născut în 1966 în Suedia într-o familie de musulmani turci. Familia a emigrat în Statele Unite în 1969 și s-a stabilit în statul Ohio. Când era în liceu, un coleg i-a făcut o invitație, să vină la biserică. Caner a fost mișcat de Evanghelia Domnului Isus și a cerut să fie botezat. A început să mărturisească pe Domnul la el acasă. S-a înscris la seminariile baptiste. Criswell College în Texas, Southeastern în N. Carolina, și chiar Universitatea din Africa de Sud. A devenit un teolog prominent și decan la Liberty Seminary în Lynchburg, Virginia. Fratele lui mai mic, Dr. Emir Caner, este acum președintele colegiului Truett-McConnell, din Cleveland, Georgia. Împreună, cei doi frați au scris multe cărți de apologetică creștină, printre care și „Unveiling Islam” (Demascarea Islamului), care a primit Medalia de aur a editurilor creștine în 2003.

Și toate au început cu o invitație a unui coleg, „Vino cu mine la adunare!”

Biserica Baptistă Română „Betel” - 6120 N. Harlem Ave., Chicago, IL 60631

Serviciul divin duminical, după amiază: 4:00 - 6:00

Radio - WEEF 1430 AM, duminica dimineața între 8:30 și 9:00

Internet - <http://www.betelchurch.org>

✳ *Miercuri, 11 dec., 9:45, întrunirea surorilor la rugăciune.*

✳ *Vineri, 13 decembrie, tinerii au întâlnirea la Mt. Prospect Church, 7:00 pm — volley și studiu biblic. (Sylvan)*

✳ *Duminică, 15 dec., copiii vor merge cu colindul de la 11:00 am. (Tina)*

✳ *Duminică, 15 dec., repetiție de cor de la 1:30 pm (înainte de serviciul divin).*

✳ *Miercuri, 18 dec., de la 4:00-6:00 pm, fanfara cântă colinde de Crăciun la Union Station, (225 S. Canal Street, Chicago)*

✳ *Sâmbătă, 21 dec., la 6:00-8:00 pm, fanfara cântă la Pacific Garden Mission. (1458 S. Canal Street, Chicago)*

✳ *Marți seara, 24 dec., de la orele 6:00 pm, tinerii vor merge cu colinda (înscrierile la Sylvan și Filip).*

✳ *Miercuri, 25 dec., Ziua 1-a de Crăciun, serviciu divin de la 11:00 am.*



Comunicări

✳ Până la Crăciun, corul fetelor va avea în serile de joi, de la 7:00, repetiții la biserica Good Shepherd pentru pregătirea cântărilor de Crăciun.

✳ O nouă membră: Sora Mic Lidia, care s-a întors de curând din România, a fost primită ca membră în biserica „Betel” în duminica trecută. Sora Lidia Mic a frecventat adunarea noastră împreună cu părinții, fratele Florea și sora Maria Ionescu, care au fost cu noi încă de pe strada Potomac. Dăm slavă Domnului și ne bucurăm de hotărârea soriei Lidia și ne rugăm ca între noi să simtă binecuvântările Domnului și dragostea Lui care ne aduce pacea cerească.

✳ Salutăm în mijlocul nostru pe fratele Ioan și sora Maria Lighezan, părinții soriei Lidia Bogdan, împreună cu nepoții Adrian și Mariana Lighezan. Dâșii au făcut parte din biserica din Bocșa. Le spunem bun venit, și știm că Tatăl ceresc le va

umple inima de bucurii sfinte.

✳ Fratele Ghiță Moț, din Ungaria, transmite salutări dragi bisericii. Deși e la distanță de noi ne rugăm ca Duhul harului să ne păstreze inimile unite.

✳ Astă-seară la orele 7:00 la Biserica Logos, corurile de tineret reunite dau un concert de Crăciun. Fratele Daniel Brânzei, din California, este cel care va predica din Cuvântul Domnului.

✳ Duminica trecută am salutat în mijlocul nostru pe verișorii soriei Ana Bud, Big Gheorghe și Big Ileana, veniți din România.

✳ Să ne rugăm pentru sora Violeta Bucur, mamă a cinci copii, care a primit un diagnostic medical sever și trist. Dumnezeu s-o întărească și să-i dea vindecare.

✳ Fratele Timotei Mârza, care a lucrat mulți ani ca misionar în Viena, și a predicat în multe biserici din România și străinătate, și care acum se află în Millersburg, Ohio, ne-a anunțat că doctorii i-au comunicat că are cancer. Să-l avem în rugăciune.



Spurgeon, despre lacrimi

Lacrimile sunt mărgăritarele cerului; suspinurile sunt notele muzicii regale a lui Dumnezeu lehova, și împreună sunt socotite printre „cele mai sublime sunete care ajung la tronul Majestății Sale Divine”.



Nu e oare dulce să știi că cineva înțelege graiul lacrimilor noastre chiar atunci când ne lipsesc cuvintele? Să ne gândim la lacrimi ca la niște cuvinte lichide, și la plâns ca la picături care ău cutezanța să pătrundă până la Inima Indurărilor, în ciuda zidurilor mari de piatră care ne despart.



Lacrima are destulă apă în ea ca să țină în plutire dorințele noastre până la Dumnezeu.



Când ești atât de slab că nu mai poți face altceva decât să plângi, amândoi ochii tăi nasc diamante scumpe. Cele mai dulci rugăciuni pe care le ascultă Dumnezeu sunt suspinurile celor care nu mai au altă speranță decât în dragostea Lui.



Unii mor din cauza inimii care se sparge atunci când nu mai poate suporta presiunile mari ale vieții, fiindcă n-au lacrimi ca supape de refulare care să-i ușureze de sub apăsare.



Răstoarnă-ți vasul inimii. E bine să-l golești de necazuri, fiindcă dacă le ții prea mult, produc amarăciune. Răstoarnă vasul. Lasă să curgă tot din el, până la ultima picătură, dar să curgă înaintea Domnului.



Cine începe să trăiască pentru Hristos Domnul, începe să și plângă. Fiecare copil al lui Dumnezeu se naște cu ochii în lacrimi. Credința cu ochii uscați nu e credința celor aleși ai lui Dumnezeu. Cine se bucură în Domnul, acela, totodată, își plânge păcatul. Pocăința e legată de credință prin funiile dragostei înlăcrimate.

„Apoi o Odraslă va ieși din tulpina lui Isai, și un Vlăstar



va da din rădăcinile lui. Duhul Domnului Se va odihni peste El...”
(Isaia 11:1-2a)

Programul de închinăciune

Cântare comună
Rugăciune de invocare
Cântare comună
Fanfara: Colind
Clike de rugăciune: Vasile Tămășan
Cântare comună
Cor: Ingeri ce-ați cântat în slavă
Poezie: Lidia Tătaru
Fanfara: Copil Divin
Poezie: Marioara Tămășan
Cor: Ingerii buni
Anunțuri / Colecta
Fanfara: A noastră credință
Citirea Textului
Predica

Notă: cantarile comune sunt conduse de Andy Ordeanu

GÂNDURI DE PACE...

„Căci Eu știu gândurile pe care le am cu privire la voi, zice Domnul, gânduri de pace și nu de nenorocire, ca să vă dau un viitor și o nădejde” (Ieremia 29:11). Când Dumnezeu se gândește la noi, El are gânduri de pace, se gândește ce poate să ne dea mai scump și mai frumos, ca să ne surprindă cu strălucirea de slavă a darurilor Sale. Deja a dat tot ce avea mai scump, pe Fiul Preaiubit, și tot mai vrea să ne dea daruri alese. Așa e Dumnezeu. Dragostea Lui e atât de mare, n-are limite, e fără margini!